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Az AHIfA a  b alnak ! szezon  
befejeztével norvég to réra  indul

16 játékossal indul a csapat és visszatérőben 
Csehszlovákiában is játszik

A r a d .  Kertész Gyula az AMEFA edzője már a tél folyamán elő
rehaladott tárgyalásokban állott a norvég (szövetséggel, amely az ara

di csapatnak megrendezte volna a norvégjai túrát. A norvég szö
vetség azonban azt kötötte ki feltételnek, hogy az AMEFA-nak meg 

kell nyernie a csoportba jnokságát. Most miután a csoportbajnokság 
megnyerése igen közel van ismét aktuálissá vált a norvég túra 
ügye. Értesüléseink szerint, amennyiben az AMEFA megnyeri a 
csoportbajnokságot akkor a bajnokság befejezése után 16 játékos
sal indul a norvég túrára. Visszatérőben esetleg Csehszlovákiában 

is játszanának néhány mérkőzést.

marnám

A  Chinezul—-Dragos Vodă- 
mérkőzés eredménye

belyetfc olyan felháborító tényt kell olva
sóinkkal közölnünk, amilyen évtizedes 
isporthirlapirói múltúnkban nem fordult 
elő és a szégyen arcpirulásával vetjük 
papírra a történteket, hogy Timisoa- 
rán, a romániai sport fellegvárában 
ilyesmi' is megtörténhetett.

sitással, amelyet továbbra is azzal a lel
kiismeretességgel akartunk és akarunk 
végezni, mint ahogyan azt addig is tet
tük. Elvégre ml a Chinezult szeretjük és 
nem sújthatjuk a játékosokat vezetőik 
baklövéseiért. Éppen ezért tudósítá
sainkban továbbra is a legnagyobb ob

jektivitással fogunk eljárni. Ha a Chine- 
zul erhardtjai megtagadják tőlünk a 
szabad bemenetelt, akkor majd megvált
juk jegyünket, de a  Chinezul mérkőzései
ről azért csak fogunk hozni tudósítást.

A vezetőség tagjairól, pedig akik el
nökük távollétét ilyen esztelen intézke
dések kiadására használják fel, meg van 

! a véleményünk. K  Chinezulnak volt már 
a múltban is ilyen erhardtja, csakhogy 
az Niejszner névre hallgatott. Mi erről a 
Niesznerről is megírtuk, hogy a vezetés
hez való tehetség helyett giliszta mozgo

lódik benne. A nagyzási hóborba esett 
erhardtocskáról, aki a sajtó ellen akar 
szélmalomharcot folytatni, ugyanez a 
véleményünk. Hát csak mozogjon benne 
tovább is az a giliszta, talán több vizet 
fog zavarni mozgolódásával mint gazdá
ja  a timisoarai sportban. Azonban figyel
mébe ajánljuk Erhardt urnák é® a hozzá 
hasonló erhardtoknak, hogy ha a Chine
zult végiig a lejtőre juttatták, akkor 
megint csak mireánk vár a feladat, hogy 
az egyesületet kivezessük abból a pcs- 

‘ ványból, amelybe süllyesztették.

Tegnap játszották le Timisoarán a 
CMnezul—Dragos Voda mérkőzést, 
amelyre kiküldtük munkatársunkat, 
hogy a mérkőzésről beszámolót Írjon. A 
Banatul-pálya kapujában két rendező, 
aki egyébként jól ismerte munkatársun
k a t és azt is \ tudta, hogy szabályos liga- 
iigazolvánnyal rendelkezik, megállította 
és igazolványát kérte. Munkatársunk 
leigazolta magát, mire a két rendező, név 
szerint Lovas Imre és Walter Péter ki
jelentette, hogy bizonyos Erhardt ur 
utasítására a „Sport és Kritika” munka
társát nem engedheti be a  pályára. Mun
katársunk ezek után szépen sarkon for
dult és otthagyta a pályát a mérközések- 
ket együtt. Ilyenképen csak idegen em
berektől tudhattunk meg, hogy a Chine- 
zol állítólag 3:0 arányban győzött.

*

..... .................

A Venus nagy ígérete

Hatezer lej fejenként 
a Crisana játékosainak 
ha legyőzik vasárnap a Ripensiát
A  C A O  okvetlenül fel akar jutni a negyedik helyre és helyzete

a legkedvezőbb
Szükségesnek tartjuk, hogy Erhardt 

jim ak ehez az intézkedéséhez néhány 
kommentárt fűzzünk. Nem kell olva
sóink előtt különösebben hangsúlyoz
nunk, hogy lápunk fennállása óta meny
nyire szem előtt tarto tta  Timişoara 
-sportjának érdekeit és nem egy alkalom
mal nyúlt segitőleg a Chinezul hóna alá 

-is. Ez azokban az időkben volt, amikor a 
csapat a kerületi bajnokságban játszott 
és nagy szüksége volt a támogatásra. De 
akkor sem hagytuk el a  Chinezult, ami
kor bekerült a nemzeti bajnokságba és 
nagyon sokszor vágtuk zsebre azt a nem 
mindig indokolatlan szemrehányást, 
hogy túlsók nyomdafestéket pazarolunk 
a Chinezulra.

Munkánkért és támogatásunkért so
hasem vártung hálát, de amikor a Chine
zul teljesen áttért professzionalizmusra, 
mi Is igényeket támasztottunk és megkö
veteltük, hogy azokat a hirdetéseket, 
amelyeket a múltban díjtalanul hoztunk, 
megfizessék. Ez azonban egyes vezetők
nek nem volt innyére és már a tegnapi 
mérkőzés előtt kijelentették, hogy a jö
vőben nem reflektálnak a  „Sport és Kri
tika” propaganda munkájára. Mi ezt tu
domásul is vettük, azonban csak termé
szetes, hogy a propagandát egy pillanat
ra  sem tévesztettük össze a meccstudó-

Sszép, elegáns Kalap
min denért kárpótol 

Ezért
v a s a l t a s s a , j a v í t t a s s a

régi kalapiát

„ ■ R E G I *  A "
kalapűzletében,

ato l elsőrangú szakem ber használt kalapját újjá 
varázsolja

11., Piaţa Troian

, A nemzeti bajnokság eheti forduló-1 
járnak egyik legérdekesebb mér közé?)’! 
Oradeán iziajüük ílle, aJhol! a

CRISANA ÉS A R IPEN SIA
.találkoznak «gymiálssiaill A mérkőzés 
.főleg azért bír nagy fontossággal, 
m ert a  Ripensia, amieíy most m ár két 
tiszta ponttal vezet a csoporthaj no k- 

. ságbam, minden tőle Mheitőt el szán
dékszik követni annak érdekében, 

í.hogy
hátralévő meccsein egyetlen pon

tot se adjon le.
amivel]! szemben a ötfeanának is na
gyon fontos mindjein bajnoki pont, 
ment a csapat a tabella utolsó előtti 
helyére szorult le és tekintettel arra, 
hogy

az A-ligában való biztos bennma
radást csak a negyedik hely biz

tosítja,
a Orisaffiának máir nagy éfe dicsőséges 
múltjára való tekintettel is azon kell 
igyekeznie, hogy aa utolsó mérkőzése
ken megszerezz© a hiányzó pontúikat. 
Érrel pedig sekoll sem nyílik kedve
zőbb alkalom, mint azokon a  mérkő- 
zésJElken,, amely eket az együttes saját 
otthonában, saját, közönsége előtt vív
hat meg.

Az 'őszi bajnoki mérkőzést, amelyet 
a kiét csapat Timisoarán játszott le, 

a Ripensia 3:0 arányban nyerte 
meg.

Ebből aiz eredményből azonban korai 
yöl'na messzebbmenő köMétkezteitése- 
ket levonmni, mert azzal mindenki 
.tisztában van, hogy

a Crisana Oradeán nagyon vesze
delmes ellenfél tud lenni, 

amiről a  Rip/eínsia már nem egyszer 
meggyőződhetett. Ha tehát győzni 
akar, akkor ezen a mérkőzésen min- 

f den erejével kell küzdletoie, miért kü
lönben könnyen meglepetéssel vég
ződhetik a. találkozó.

Ehez oradeai szerkesztőségünk jelenti
a következőt:

I tt felfokozott érdeklődéssel várják a 
Rikensia harcát a Crisana ellen. A Cri
sana legénysége komoly tréningekkel ké
szült egész héten át a küzdelemre, 
amelyen teljes erőbedobással fog küzde
ni. A csapat a Venus részéről olyan aján
latot kapott, hogy

a játékosok fejenként 6000 lejt kap
nak, ha legyőzik a Ripensiát. 

Elképzelhető tehát, hogy a harc nem 
lesz izgalomnélküli.

A csapat valószínű összeállítása a kö
vetkező: Püllök — Szabó Záborszky — 
Pintea, Klein, Astüean — Lucaci, Torjoc, 
Luputi, Nagy, Szőke. Változás csak a 
csatársorban lehetséges.

Bucurestiben játszik Oradea másik 
csapata, a

CAO AZ FC RAPID
•elljc >m. Eiz a mérkőzés főleg az atléták 
szempontjából! báír nagy fontossággal, 
m ert jelenleg a táblázat hajtódik he
lyén állnlak és a negyedik helyre való 
reményük csak! úgy válhatik valóra, 
ha «nmeik a mérkőzésinek pontjait meg 
tudják szerezni. Hogy ez mennyire 
nem  könnyű a  csoport második helye
zettjével szemben, azt felit Isileges kü
lön kihangsúlyozni. A Rapid minden 
igyekezetével azon lesz, hogy a saját 
pálya előnyét kihasználj:!, viszont a 
CAO is mindent béllé áktar adtai! a já 
tékba, animál is inkább, mert ősszel is 
,a Rapid győzött 2:1 arányban.

A CAO még mindig reménykedhetik 
abban, hogy a negyedik helyre kerülhet, 
mert riválisai közül aránylag neki van a 
legkedvezőbb helyzete. A csapat ugyanis 
három meccset játszik Oradean és ha ja
vuló formáját megtartja, úgy öt pontot 
szerezhet. A Rapid elleni felállításban 
előreláthatólag csak annyi lesz a válto
zás, hogy jobbszélre ismét a technikás 
Gecző kerül. A valószínű felállítás a kö
vetkező :

Dávid — Borgea, Sarkadi — Krausz, 
Juhász, Borbil — Gecző, Spielmann, 
Szaniszló. Kovács I. Haláti.

A fővárosban két másik mérkőzés 
is lebonyolításra kerüli. I t t  a 

JU  VEN TUS ÉS A VENUS 
helyi derbit bonyolítanak le és a Vé
násnak nagyon kell vigyáznia, mert 
könnyen meglehet, hogy újabb póritól 
vészit a jó formában lévő Juventus- 
szal sziemben. Az őszi mérkőzést a 
Venus nyert/ 311 arányban és a Ju- 
ventus most revánsra kiészül. A har
madik fővárosi mén közős a 
SPORTUL STUDENŢESC ÉS AZ 

U N IVERSITATEA 
között zajlik le. A két, d.iá kosa pat kö
zül a fővárosi képviseli a nagyobb 
technikai tudást, ám az II vasárnap a 
Venus dffleni biizonyáltottai be, hogy ha 
kell. nagyon tud küzdeni.

Clujon ‘kerül sor a
VICTORIA ÉS A DACIA-UNIREA
mérkőzésre, amelynek a honi együttes 
a biztos favoritba.

Satum« ron vívja meg nagy har
cát az

OLIM PIA ÉS A JIU L
itt! a küzdelmét tieljiefeen nyiítnak lá t
juk, amelyből, előre] át ha.tólílaar a nae 
gyobb állóképeséggiel rendelkező csn- 
pat kerül kii győztesként.

BrasoVbain aZ
ACER—VULTURII 

mérkőzés zajlik 1/d. A két csapat, kö
rülbelül egyiforma játékerőt képviseli 
éts igy a honi együttesnek keli na
gyobb eshetőségeit adnunk.

OTrnSsöarán a
CHINEZUL AZ UNlERA- 

TRICOLORT
.látja vendégül, A lila csapat minden 
'tíőli'ö telhetőt el akar' követni, hogy 
őszi vereségéért revánsot vegyen, 
azonban az! oboriák is felkészültek a 
nagy küzdetamre és ndauesetn kijárva, 
hogy két ponttal gazdagabban térnek 

vissza a  fővárosba.
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Vesztegetés?!
Rejtélyes távolmaradás 

e g y  bajnoki mérkőzésről
Timisoara. Vasárnap délután já t

szották ile a  Vietotria—Circ. IH  baj- 
mcíki mérkőzést. A Yiotordia vezetősé
ge már {sütörtököai este állította össze 
a  e?a]>atot és minden (eíoieis játékost 
külön értesített arról’ liogv vasárnap 
délután 4 órakor jelenjen inas a Pro- 
gresul-pábláin. A kitűzött időpontban 
a  c-apat tagjai közül mindössze tizem 
jelemnek meg, mig Bakos, a csapat 
kapusa mim jelentkezett A Victaria 
-gy kénytelen volt tartalékéin)*}rt. he- 
áli'ltani a kapuba, alki egyáltalán nem 
tudta pótolni a  távolmaradt. Bakost 
és három igazi potyagólt szedett be, 
amit [Bakos egyébként könnyűszerrel 
védett volna.

Még a mérkőzés folyamán olyan 
hír k terjedték él. hogv Bakost, aki 
egyébként a  harmadik kerületben! lá
tók. egy ezidő .szerint még ismeretlen 
egyén megveszteni Itte. A Yiiatoria ve
zetőségé ezért, beidézte Bakost leg- 
köadebbi vezetőségi ii'ősére, hogy ki
hallgassák.

A Vietoria vesjíftőségétöl nyert in
formációink szerint ebben az ügyben 
még szenzációs dolgok derülnek ki.

A Timisoara! Sakk Clab nyerte 
az egyletközi sakkversenyt
Ismeretes, hogy több sportegvépü

letünknek, igv a szimpatikus 'CAMT- 
nak igen népes és intenziven működő 
s akks zakosztálva is van. amelynek 
tagjai élénk klubéletet élnek ép na; 
ponta hódolnak e nemes szellemi 
sportnak,

Timisoara sakkozó: a közelmúltban 
nagyarányú klubklözi sakkversenyt 
rendeztek, amelyen a legrégibb timi
soarai sakk-klub, a Timisoarai Sakk 
Clubon kiviil a CAM1T. Túra és a Né
met- Sakk Club vettek réezt.

Az eredmény a következő volt:
1. Timisoarai Sakk 'Club 38 pont (6 

győzelem).
2. CAMT 95 pont (4 győzelem).
3. Túra 25 és fél pont (2 győzelem).
4. Német Sakk Club 21 és fél pont.
A győztes egyesület védője lett a

vándorkupának, amelyért a közeljö
vőben ismét megindul a küzdelem.

A  verseny folyamán több uj tehet
ség tűnt fel. akik megfelelő rutin 
megszerzése után igen sikeres sakk- 
karriernek néznek elébe. Ezek Schu- 
ber dr. (Német Sakk Club). Stepan 
(€AMT) és Bálán (Túra).

■•a
Felfüggesztések a C-ligában
A C-ligában vasárnap több kiállí

tás történt és a nyugati liga bizottsá
ga érvényesitétte a szabályok minden 
szigorát. így  Reitért, az Electrica 
hátvédjét 15 napra függesztette fel, 
de 15 napot kapott Chivulescu. a Po- 
bteehnica csatára is. Iancu. az Elec
trica bekkje. Negrea GFR-ceatár és 
[Maxim, a PoÜteebnica bekkje dorgá
lásban részesült Purdilat azonban 8 
napra felfüggesztették, annak ellené
re, hogy nem volt kiállítva. de. a bí
róval szemben tiszteletlenül viselke
dett. A legsúlyosabb büntetést Joó. a 
lugoji munkások játékosa kapta. mert. 
a bizottság két hónapra függesztette 
fel játékjogát.

t—10H.a kiváló
H  m á s o l á s i

b u t o r l a U K o s á s t

s s o b a f e s l é s t
akar, ugv forduljon bizalommal

O R V Á T  E hoz
II., Str, Steían cél Maré 48. Tel. 13-45

Boszorkánytánc a „heringes hordóban“
A vasárnapi Victoria—Un. Tricolor-meccsen

Felecan I volt a pös
Cárján a kis ártatlan

Bosniac a Ijidegvérü kapus
JPusiulc-Pop IV a kedvenc

—  Szemelvények fővárosi tt> unkatársunktót —

A jó öreg obori pálya ngy megtelt 
a Yictoria—Unirea - Tricolor- mérkő
zésre, hogv szinte irigykedni kellett a  
hordóban szorongó boringekre, mert 
azok aránylagos komfortban sava- 
nyodnak az obori nézőkhöz képest. Az 
egész pálya, olyan szoros, mintha a 
nagy szárazság következtében össze- 
aszott volna. A tribünök szinte ráha
jolnak a játéktérre, a partvonal! men
tén, a kapuk mögött tenyérnyi hely 
sincs; kornert- szinte csak helyiből le
het rúgni, A nagy mérkőzés megmoz
gatta az egész obori sráchadat. Amíg a 
bejáratig jutunk, legalább 20—25 srác 
szemében látjuk' felcsillanni a  remény

teljes izgalmat: „bácsi kérem, tessék 
bevinni.” Az összes feljáratokat el
adják, elfoglalják a később érkezet
tek. A mérkőzés izgalmairól letapo
sott cipőnk és ronggyá gyűrt felöl
tőnk tudna szomorú dalt zengeni.*

A mérkőzés végig nagy harcot, az 
első félidőben kiegyenlített játékot, a 
másodikban határozott Victoria-fö- 
lényt hozott. Amíg azonban az Uni- 
i'ea-Tricolor akcióit tervszerűtlenség, 
vaktában előrevágott magas labdák 
jellemezték, addig a Yictoria végig 
formás támadásokat, gyors egyből 
való szöktetéseket és kitűnő taktikai

Kisért az Arad—Timisoara 
Unirea-kupameccs

ö t egyesület súlyos büntetést kapott, mert játékosait 
nem állította ki a meccsre

Amennyiben ezek az egyesületek 
április 9-ig, tehát szombatig nem fize
tik be -ezeket a bü ntiejtéspén z-ek e't. a 

.szövetségi pénztárba, .úgy' automati
kusan fel vannak függesztve.

Timisoara. Emlékezetes, hogv T.i- 
írnsgara ifjúsági válogatottjai ‘már
cius 24-iki Aradi ifjúsági válogatottja 
ellem mi Iglepetéssaerü súlyos vereséget 
szem védett. Eiz a Timis oanamak szo
morú emlékezetű mérkőzés most ki
éért és bizony néhány egyesületnek 
igen küli’metlen folytatást hozott, A 
kerül t i  bizottság ugyanis több olyan 
játékost válogatott be az ifjúsági csa
patba, amelyről! tudta, hogy még ifjú 
sági korhatárnak és jó formában van
nak. Ezek nagyrésze azonban makidén 
ok nélkül nem jelent meg indulás
nál az állomáson és nem állt ki. 
Ezért a bizottság egyesületeik elten a 
következő szigorú büntetéseket alkal
mazta:

Progresul Jivcovici miatt 2060 lei,
RSpensia Simatoc miatt 1000 lei.
Bánátul Schweinerf miatt 1000 lei.
Freidorf Török és Móczár miatt 

1000 lei.
F iatéba Seöllösi és Román miatt 

1000 lei.

A mérkőzéssel ‘kapcsolatban egyéb
ként Dúca Glieorgbe, iaz ifujsági bi- 
zottvság elnöke jiel|lr,(tést terjesztett 
elő és elmondotta., hogy Aradon a ti
misoarai csapatot nem a legsportsze- 
riibb n  fogadták és kezelték. így a 3 
órára kitűzött mérkőzést csak 4 óra 
.után kezdték meg és igv a timisoarai 
csapat játékosai, addig annyit rugdos
tak, hogy teljesen kifáradtan kezdték 
még & meccset. De a közönség, Sőt 
egyes vezetők is lehurrogták a csapa
tot és Majdan biró nevetségesem nyom
ta a csapatot. A bizottság ezért úgy 
Tátja, hogv ,a- jövőben mellőzni lesz 
kénydi Tön Marian ibtirót.

Mindenesetre kissé gyenge vigaszt 
képe« ez a bejelentés arra a kellemet
len vereségre.

Újra megváltozott a C-liga táblázatomért
törölték a Progresult és a

Zborult
Már a múlt héten jelentettük, hogy 

á Progresul felfüggesztés alatt áll és 
amennyiben az Electrica ellen is fel
függesztés alatt játszik, úgy törlik. 
Ez be is következett, ugv hogy a Pro
gresul valamennyi hátralévő meccsét 
3:0 gólaránnyal igazolták az ellenfe
lek javára. Á Progresul tehát már 
nem játszik a C-ligában. Igv a C-liga 
nyugati csoportjának táblázata a kö
vetkezőképen változott meg:

A Zborul ugyanis többszöri felhivás 
ellenére mind a mai napig nem fizet
te még be a garanciát és igy az ott 
játszó csapatok ki vannak téve an
nak, hogy nem kapják meg pénzüket. 
Igv a Zborul valamennyi hátralévő 
meccsét is az ellenfél javára igazol
ták még pedig 3:0 arányban. A táb
lázat élére igy' a Minerul került és a 
táblázat most igv néz ki;

Bánátul 14 10 2 2 34 13 22
Electrica 14 9 *>á 2 44 13 21
SíSIMR 13 9 2 2 35 17 20
CFIR 14 9 2 3 34 27 20
Olimpia 15 8 2 5 26 25 18
Uralva ni 15 6 4 5 28 20 16
Fratelia ■ 14 4 5 5 19 20 13
Politechnica i s 4 — 9 13 34 8
USA 38 3 2 13 14 41 8
Progresul 18 1 — 17 10 47 2

A keleti csoportban is változás tör
tént. I t t  a Zborul együttesét törölték.

Minerul 
Metalo Férd. 
Mica
OS Lonea 
Sp. Muncit. 
Metalo Oalan 
OS ML 
Zborul

10
9

10
10
9

10
10
14

3
3
a
3
2
2

10 17
8 15

8
14

-  43
-  37 
1 20 12 15 
3 32- 20 11
3 23 20 10
4 25 24 10 

14 41 4
3 62 —

Itt említjük meg. hogy a muüt va
sárnap a M'ica;—M i nemi -mérkőzés
1:1, a Lonea—OHMlL-mérkőzést. _ előb
bi 8:2 arányú győzelmével végződött.

felkészültséget mutatott. A Yictoria 
hamar felismerte, hogy a jól fejelő 
obori atlétákkal szemben a magas já 
ték nem vezethet eredményre s ezért 
áttért ennek hathatós ellenszerére, a
lapos passzjátékra,*

A fejjáték terén csak Felecan, Pál 
és Pop II I  vehették fel a versenyt az 
Unirea játékosaival. Kellemes meg
lepetést keltett Popp EDI kiforrott 
csatárjátéka. Ez a fiatal játékos nagy 
fejlődésről tett tanúságot, mióta nem 
láttuk. Kemény, tankszerü robogása- 
kiváló fejjátéka a néhai Uridilra em
lékeztet. Kornerből fejelt bombagólja 
a nagykönyvbe kívánkozik. Vigyázott 
is rá az obori védelem, nem csináltat 
belőle lelkiismereti kérdést, miképen 
akadályozzák meg a fejelésben. Sa
rokrúgások alkalmával nadrágját, 
lábát fogták, elrántották. Var tolom©« 
barátunk alighanem ezt az elvet vall
ja, hogy a cél szentesíti az eszközö
ket. *

A mérkőzés sztárja kétségtelenül 
Felecan I  volt. (A vállogatottban nincs 
ellenjelöltj e. Kiválóan rúg minden 
helyzetből, gyors, fejjátéka mintasze
rű, villámgyorsan lekeresztezi az el
lenkező szélen futó szélsőt, < Mindig 
ott van. ahol szükség van rá, kondí
ciója minden erőfeszítésen átsegíti. 
Kemény, de teljesen fair. Hátvéd
urak, itt tessék tanulni!*

A küzdelem hevében néhány dur
vább gáncs, belemenés i.s kicsúszott. ( 
A bíró néhány játékost figyelmeztet-. 
tett, többek között Carjan-t. az (»bo
riak veterán balösszekötőjét is. C á r- , 
jan nagyon megszívlelhette ezt a &*, 
gyelmeztetést. mert valahányszor 
fault miatti szabadrúgás volt az Uni
rea ellen, élt csapatkapitányi jogai
val és atyai fölénnyel utasította rend
re haszontalan óbori legényeit. Tör
tént egyszer, hogy az egyik szerinte 
igazságtalan Ítéletnél Cárján csípőre 
tett kézzel vonta felelősségre a bírót-, 
megfeledkezvén, nevíelői mivoltáról. 
Volt is nagy derültség a tribünön. 
Carjant lelkes ovációval köszöntöt
ték barátai és tisztelői, mondván, 
hogy mindenki a sajá t portája előtt 
söpörjön .. . *

A közönség kedvence a kis Pop IV  
lett, a tejfelesképü. talán alig 16 éve» 
jobbszélső. Rokonszeves kis játékos a 
„Pustule”, mindenki őt- biztatta, A 
fiatalok között a  Benjámin, bizonyá
ra ió játékos lesz belőle, már most is 
megmutogatta oroszlánkörmeit. A sok 
biztatásnak meg is lett az eredmé
nye. A kicsi fiú az egyik támadásnál 
ugv feldöntötte az Unirea hórihorgas- 
balhátvédjét. hogy csak úgy nyek
kent. Ilyenek a mai gyerekek, nincs
bennük tekintély ti sztélét. . .*

Bosniac, a Victoria kapusa eredeti 
védőiskolát mutatott, be. Előszeretet
tel rugdosta ki a feléje tartó labdá
kat, kézzel csak nagy szükség esetén 
védett. Ugylátszik. mint tartalék, Fe
lecan tudását irigyelte meg és a hát
véd posztjára gyakorolta magát. Mi
kor egyszer Coduban I szándékos 
liendszet vétett a tizenhatos vonalán- 
egy jól inspirált Victoria-szurkoló 
öblös hangon kiáltotta be a pályára: 
„Bosniac és Cociuban helyet cserél
ni!” The riglit mau on the right pia
cé . .  . — áea



Összeállították a Gloria és az
AMEFA-csapatait

A  Glória a sérült Micola helyen Henegarral, az A M E F A
változatlan összeállításban játszik

Arad. A város mindkét divizios csapa
ta  a Glória és az AMEFA fokozottab 
mértékben készül a vasárnapi ellenfelek 
a  Dragos Voda illetve a Phönix allé.

Az AMEFA első helye végleges be
biztosításáért küzd Baia Marén, a 
a Glória viszont a Dragos Voda el
leni meccsen véglegesen megakarja 
szerezni a harmadik helyet, amelyet 
emberi számítás szerint, ha a Dra
gos Voda ellen győznek már nem le

het elvenni az aradi csapattól.
A Glóriában az az újság, hogy Micola, 

aki az ACFR elleni meccsen térdén 
súlyosan megsérült még mindég botra 
támaszkodva tud járni, tehát játékáról 
le kellett mondania a Glória vezetőségé
nek .Glória a következő összetételben fog 
játszani a Gragos Voda ellen:

Theimler—Varjassy, Volentir—Bai- 
ei, Dobra, Eapas—Igna, Tudor.

„Hotel Tloie”
Timişoara legmodernebb szállodája, 60 
szoba, hideg és meleg vi?, központi fű

tés, szobák fürdővel és tussal
Sportegylelek és azok tagjainak kedvez* 

menyes szobaárak

Fritz, Henegar, Mercea.
Az AMEFA nem változtat győztes 

csapatán, ez a vélemény alakult ki a 
CAO eleni győzelem után és az edző 
meg van győződve arról, hogy Csajka, 
aki többet nyújtott, mint általában vár
tak tőle, visszanyeri önbizalmát és a 
Phönix elleni mérkőzésen sem lesz sem
mi bai vele. Eszerint a Phönix elleni

A 'CAMT, 'amelv múlt vasárnap 
legnehezebb ellenfele ellen megérde
melt győzelmet aratott, vasárnap új
ra olyan ellenféllel találkozik, amely 
a timisoarai hívők táborának igen kel
lemetlen napokat szerzett. Ez az el
lenfél

a Prahova,
amely ősszel nem kevesebb, mint öt 
gólt rúgott a CAMT együttesének,

összeállítás adva van:
Sadovvsky—Kovács, Csajka—Szur- 
di, Szabó, Szaniszló II—Cucula, Léb, 

Pemeki, Praiszler, Batrin.
Az AMEFA berkeiben tudják, hogy 

nagyon nehéz lesz a Phönix elleni mér
kőzés, de természetesen rendületlenül 
bíznak a csapatban és remélik a soronkö- 
vetkezp hatodik tavaszi győzelmet is.

illetve 5:1 arányban győzött. Mi sem 
természetesebb, mint hogy a QAlMT 
most minden erővel azon van. hogy 
alapos revánsQt vegyen és egyben be
biztosítsa első helyezését.

A mérkőzést a Banatul-pályára tűz
ték ki. még pedig délelőtt 11 órai kez
dettel és bizonyos, hogy ú jra  nagy
számú nézősereg lesz kiváncsi a ta 
lálkozásra. Hiszen most piár minden

Reiter 8 napig pihen, helyette

Bücher lesz a CAMT jobbszélsője
a vasárnap délelőtti CAMT—Prahova 

lígahajnoki meccsen

pont nagy fontossággal Mr, ugv hogy 
sokan jönnek majd el, hogy a CAMT 
együttesét biztatásukkal győzelemre 
segítsék.

A vasárnap győztes maradt csapat
ból egy ember mindenesetre hiányoz
ni fog, mert

Reiteiij nyolc napda függesztette 
fei

a központi ligabizottság. A felfüg
gesztő határozat ellen a CAMT ugyan 
felebbezést jelentett be, de a CAMT 
szakosztályának vezetői máris össze
állították a vasárnapi csapatot. Esze
rint K-eitért ezúttal

a kis Biieher pótolja a jokbszííen 
és biztosak vagyunk benne, hogy az 
ügyes, technikás és fürge játékos 
mindenképen igyekszik megfelelni 
fontos feladatának. Egyébként a va
sárnapi csapat lép poronidra a Praho
va ellen Során oradeai bíró vezetése 
mellett.

A QAlMT együttese vasárnap mu
tatta  meg az UflDÍR ellen, hogy van 
benne szív és akaraterő. Minden 
egyes ember megtette a magáét, bár 
voltak a játéknak nagv bősei is. Ezt 
a hősi küzdelmet szeretné újra látn i 
Timişoara sportközönsége, m ert a  
csapat megérdemelné, hogy ott fejez
ze be a tavaszi szezont, ahol jelenleg- 
áll: az élen, mint az 1937/38-as fut- 
ballszezon bajnoka.

Mesébeillő
álomnak látszott a tavaszi szezon kez
detén minden bánáti futbalidrukker szá
mára az, hogy az országos bajnokság 
döntőjében, a bajnoki cimért és a kö
zépeurópai kupába való bejutásért az 
AMEFA és a Ripensia fognak küzdeni 
egymással.

Ősszel, amikor a Ripensia saját pá
lyáján súlyos vereséget szenvedett a 
Venustól, már igen sokan végérvénye
sen eSparentáiták a timisoarai futballt, 
amely olyan sokáig vezetőszerepet töl
tött be az országban. Lassan mindenki 
belenyugodott abba, hogy a fővárosi 
nagyegyesületek, amelyek hasonlitha. 
tattanul nagyobb anyagi erővel rendel
keznek és lényegesen jobbindulatu er
kölcsi támogatást élveznek a Szövetség 
részéről, mint a félvállról kezelt vidéki 
egyesületek, —  most már egysxersmin- 
denkorra átvették a hegemóniát. A baj
nokság, kupa és egyéb trófeák sorsát 
a fővárosiak most már csak maguk kö
zött fogják elintézni, a vidéknek ezentúl 
csupán a statisztáiás meglehetős öröm- 
leien szerepe fog jutni e konkurenciák
ban.

A futball azonban nem (enne hü önma
gához, ha mind e számításokat nem húz
ná keresztül. A tavaszi forduló első ha- j 
tál más meglepetése az voit, hogy a Ri- 
pensiának sikerült 8ucuresliben revén- j 
sót vennie a Venuson s ezzel behozni au  
ősszel leadott ponthátrányát. A Venus 
formája azonban ugylátszik éppen aj 
kritikusabb időpontban került hullám
völgybe és kikapott Clujon is attól az 
Universitateától, amelyet Timisoarán a 
Ripensia meglehetős könnyen intézett 
el. Ezzel a Ripensia két pont előnyre 
tett szert s minden reménye megvan ar
ra, hogy csoportjában az első helyen 
végezzen.

Az AMEFA elsőségét kérdése akkor 
dőlt el, amikor legveszélyesebb riváli
sát a Rapidot verte s négy pont előnye 
szinte behozhatatlan.

Ha tehát a futball örökké incselkedő 
ördöge valami különös meglepetésben 
nem részesít bennünket, úgy tényleg be
következik az a váratlan esemény, hogy 
a bajnoki döntő a fővárosiak kizárásá
val fog lezajlani s két vidéki csapat 
képviseli az ország színeit a középeuró
pai kupában.

Különös közjáték. . . .

100 lej egyenlő nyolc ponttal
T i m i s o a r a .  Az elsőosztályu baj

nokságban különös közjáték tapasztal
ható. A bajnokságra törtető Rapidtől 
hirtelen 8 pontot vettek el azzal az in
dokkal, hogy az egyesület egy őszi ifjú
sági meccsből kifolyólag 100 lejjel ta r
tozásban maradt és azért fel volt füg
gesztve. Felfüggesztés alatt játszotta a 
Rapid-Jandarmi (5:2) és Rapid—Patria 
(2:0) őszi, valamint a Rapid—Fortuna 
(9:1) és Rapid—Jandarmi (0:0) tavaszi 
mérköszéseket. Ezért mind a négy meccs 
pontjait elvették és a Rapid hirtelen a 
bajnokság hatodik helyére esett vissza.

Ezzel kapcsolatban Schmidt Bemát, a 
Rapid ügyvezető elnöke munkatársunk
nak a következőket jelentette ki:

— Ez a hajánál előráncigált felfiig-1 
gesztési ügy bennünket legnagyobb mér
tékben meglepett. Mert mi soha nem 
tudtunk arról, hogy egy ifjúsági meccs
ből kifolyólag 100 leies tartozásunk vol
na. Ahogy biztosításra és egyéb illetékre 
összesen 20—25.000 lejt fizettünk ki,

úgy lett volna még 100 lejünk is. Min- 
deneisetre különös, hogy a tavaszi Jan
darmi mérkőzés előtt megkérdeztük a 
szövetségi pénztárost, van-e valami ta r
tozásunk és azt a válását kaptunk, hogy 
nincsen és most egyszerre előkerül egy 
100 lejes büntetés, amiről nem tudtunk. 
A döntés ellen a ligához felebbeztünk és 
amennyiben a kerületi bizottság határo
zatát nem másítják meg, úgy még a 
visszalépés gondolatától sem riadunk 
vissza. Mi sportolni akarunk, de nem
jg y !

A bajnoki táblázat most igy áll:
Bőim 13 9 3 1 34 10 21
Jandarmi 13 8 2 3 25 9 18
Jimboliana 13 7 3 3 29 12 17
Vulturii 13 6 2 5 21 16 14
Patria 13 4 5 4 27 15 13
Rapid 13 5 1 7 22 28 11
Freidorf 13 3 4 6 17 28 10
Fortuna 13 4 1 8 12 38 9
Hertha 13 2 5 6 12 29 9
Staruinta 13 1 5 4 6 28 4

Ifjúsági bajnokság:
Titanus—AMEFA, Titanus pálya, 

14.15 órakor, biró Ciupuliga.
CAA—Gloria, Gloria pálya, 14.15 óra

kor, biró Vagalau.
Fortuna—înţelegerea, Unirea pálya, 

10.30 órakor, biró Ipsilanti.
Unirea—Tricolor, Unirea pálya, 14.00 

órakor, biró Barbu.
Hakoah—Transilvania, CAA pálya, 

14.45 órakor, biró Schneider.

Újra derbi 
a magyar futballban

|A magyar futballban vasárnap is
mét derbimeccs lesz: ezúttal a 

Ferencváros és a  Hungária
állnak szemben egymással. Ez a küz
delem nagyon nagynak ígérkezik, hi
szen a helyezés tekintetében sokat je
lent, Éppen azért gigantikus harcra 
van kilátás.

A magyar bajnokság további mér
kőzései a következők:

Újpest—-N ernzet i. Szeged—‘Buda
fok. Bocskai—ÍPhöbus. Elektromos— 
Kispest, Szürketaxi—Törekvés, Budai 
11— E T O .

Négy kerületi bajnoki 
mérkőzés a CAA-pályán

Részletes vasárnapi biródelegálás
Arad. Az alkerületi elsőosztályu baj

nokságban vasárnap teljes fordulót bo
nyolítanak le és az öt mérkőzés közül 
négy (!) a CAA sporttelepén kerül le
játszásra, ahol délelőtt-déuután játsza
nak a csapatok. Az ötödik mérkőzést, az 
egyik legérdekesebbet — az înţelegerea 
és Tricolor csapatai az înţelegerea pá
lyán bonyolítják le. A részletes vasár
napi biródelegálás a következő:

Nemzeti bajnokság:
Gloria—Dragos Voda, Gloria pálya, 

16.00 órakor, biró Freund, határbirók 
Burdán és Adamovici.

Kér. I. oszt.:
Juventus—Astra, CAA pálya, 13.00

órakor, biró Munteanu, határbjrók Mi- 
lancovici és Pfeiffer.

Hakoah—Sparta, CAA pálya, 16.30 
órakor, biró Pálffy, határbirók Polarecz- 
ky és Musca.

înţelegerea—Tricolor, înţelegerea pá
lya, 16.30 órakor, biró Ciorogariu, ha
tárbirók Kariich és Fock.

Transilvánia—CAA, CAA pálya, 11.00 
órakor, biró Darázs, határbirók Arielean 
Joan és Mara.

Unirea—SCA, CAA pálya. 9.15, biró 
Oprita, határbirók Gábor és Höhn.

Kér. II. oszt.:
CAR—Banatul. Rovine-i pálya, 16.00 

órakor biró Lutai.

A Román Kupa 
május elsejei fordulója

A Román Kupa bizottsága szerdán 
este sorsolta ki a legközelebbi fordulót, 
amelyet május elsején bonyolítanak le. 
A CAMT együttese a Sportul Studen- 
tesc-et kapta Timisoarára ellenfélnek, 
mig a Chinezul a Rapid ellen meccsel. A 
Venus az Unirea-Tricolor ellen, a cluji 
Victoria pedig a Jiul ellen játszik.

A CAMT közgyűlés
ma este zajlik le az egyesület klubhely- 
ségében, este 9 órai kezdettel.

CAMT II—Chinezul II 
Miután a Banatul-pályát délelőtt 9 

! órára a Bánátul veszi igénybe törpebaj
noki meccsre, a CAMT II—Cultura mér
kőzés elmarad, helyette 2 órakor a Báná
tul pályán a CAMT II a Chinezul II csa
patával játszik. A CAMT felkéri a ta rta 
lékcsapat játékosait, hogy pontosan je
lenjenek meg a fenti mérkőzés lejátszá
sára.
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Mit hoz a heti műsor
Szombat

NEMZETI LIGA
Juventus—Yenus Bucurestiben, bi 

ró  dr. Moraru.
Vasárnap 

NEMZETI LIGA 
A-csoport

FC {Rapid—OAO Bucurestiben, bi 
ró dr. Eussu, Oluj.

Victoria—BacianUniii-ea Clujon, bí
ró  'Costel Eadulescu.

Chinezul - II ISA—Unirea-Tricolor 
Timisoarán. biró Constantinescu Cluj.

Pliönix—ÁMTEFA Btaiimarem. ibiró 
Olteanu, Oradea.

Olimpia—Jiul Satu-Marén, bíró 
íMuresan, 'Cluj.

B-esoport
Sportul Studenţesc—U Bucurestir 

fben, biró Emil Kroner.
Crisana—Ripensia Dr|adeán, ibiró 

Huniadé, Baiamare.
Gloria—D rágós Voda Aradon, biró 

Freund II . Timişoara.
ACFÍR—Vulturii Brasovfean, biró 

Tica Iliescu.
B-Iiga i 

Nyugati csoport
CAMT—Prahova Timisoarán, biró 

Során. Oradea.
UlDR—T ricolor Resitán, biró Mili- 

voi. Timişoara.
iMuresul—Staruinta Targu-Muresen 

biró A. Tanasescu, Bucureşti.
Rovine - Grivita—CFR Simeria

Craiován, biró Gutescu,Bucureşti. 
Keleti csoport

Telefon club—Textila Bucurestiben, 
ibiró lonescu Topé. Ploesti.

T r’color—IMiacabi IFloestiben, biró 
iBonaida.

Gloria OFR—Craiu lován Galation, 
biró Vartolomeu.

Jahn—HL A  Cemautiban. biró TJH-
'escu, Iasi.
Franeo-Romana—DVA Brailán, bi

ró  Stoen escu. Ploesti.
Sporting—Victoria Chisinau'ban,

biró Irimescu. Iasi.________________

F O T O -O P T IC  
•->» B A N D A G E

H éti G ö rb e t u k ö

DOBOS IV., Bulev. Carol 14
(Coltul Str. Mircea Voda) Telefon 971

!C-liga bajnokság 
Nyugati csoport

Politeehnica—Olimpia, Politeehni- 
ca páflya, d. e. 11 óra. Biró: Pop, 

iGalvani—Electrica, RGMIT-pálya,
d. u. 4 óra, biró Uliczay.

Fratelia—Bánátul. Fratelián. d. u. 
4 óra. biró Tepeneag.

CSML—Misneiriul, Lugoj, biró Maitor. 
 ̂CFR—SS'MR. OFIR-pálya. d. e. 11 

óra, Biró: Linitia, Lugoj.
Keleti csoport

OS Lonea—(Sportul Muncitoresc
Loueian. Btró: özéfkset.

Metalosport Ferdinand—Mica Fer- 
dtniamdor. Biiró: Cbicin.

KERÜLETI BAJNOKSÁG
I. osztály

Jandarm i—Hertha. OFR-pálya. d. 
<e. 9 óra, biró Barna.

Patria—iStaruinta, Patria-ipállya, d.
e. 11 óra, biró Daju.

IBohn—Vulturii, Jimboliáni, d. u. 4 
lóra, biró Juhász.

Fortuna—JimboÜana, .Timbolián,
fél 3 óra, biró 'Gábriel.

Freidorf—Rapid, Freidorfon, 4 óra, 
felíró! Glameanu,

II . osztály
CSHN—Victoria, Fratelián, d. e. 

fé l 11 órakor, biró Freund I.
tftre, 1H—Kadima. Juventus-pálya 

fi. u. 4 óra, bíró Fibisan.
Hajdúk—RGMF, RGMT-pálya, d. 

u. 0 óra, biró iSchacht.
Dura—Juventus, Progresul-pálya, 

fi, u. 4 óra, biró Székely.
BARÁTSÁGOS MÉRKŐZÉS 

CAMT II—CliinieKu] II. Boaiatul- 
.páüyal dl u. 2 óra., biró Wielitietn.

Sok mérkőzést láttunk, télen-myá- 
ron, térdig érő hidegben, nyakig érő 
melegben. Ott voltunk a török _ válo
gatott mérkőzésen, amikor megismer
tük a csivi szót — a dühös labda fel- 
pukkadása után.

Láttunk bajnoki döntőket, amelyet 
az akkori lila-fehérek fölényesen 
nyertek meg.

Megáztunk a Ripensia első döntő 
mérkőzésén, az U ellen, amikor úgy 
zuhogott az eső és a gól, hogy kény
telenek voltunk a mérkőzés elején ha- 
zavillamosozni, egv hét múlva Clujra 
utazni és akkor a csapatok annyira 
dceeleztek a sportliirlapiróval, hogy 

egyetlen gólt sem láttunk.
Láttunk olyan Ripensia—U kupa

döntőt, amelyet (Bucurestihen megis
mételtek. Ott szurkoltunk jónéhány 
RlGtMiT—'Victoria-meccsen, láttuk dr. 
Morar Tofit; a kitűnő birót, amikor 
a Venusnak pontot és magának kelle
metlenséget szerzett.

Ezenkívül nem láttuk a Ripensia 
nagy nemzetközi mérkőzéseit, mert a 
televizort még nem rendelte meg ki
adóhivatali igazgatónk.

Vasárnap olyan B-liga mérkőzést 
áttunk, amelyiken nem volt ráfizetés, 

i legfeljebb a resitai szurkolók fizet
tek rá. viszont cserében ingyen zenéi 
műélvezetben részesültek: a timisoa- 
rai önkéntes mentők fúvós zenekara 

Chopin-gyászindulót énekelte.
SZÍNEK h a r c a . . .

Minden kezdet nehéz. Persze a kop- 
alófakirnak nem a kezdet nehéz, ha

nem a harminckilencedik nap. Sok 
futballcsapatnak a kezdet nem nehéz, 
mert az egész csapat, de főleg a véde- 
em rosszvoltából, annyi gólt kaptak 

ajándékba, hogy tökéletesen meg
kezdték a középkezdés műveletét.

Vasárnap sok izgalom történt, amíg 
a mérkőzés kezdetét vette.

Megjelent a két csapat a pályán.
Azonban baj volt a csapatok mezé

vel.
A két csapat dressze nagyon közeli 

rokonságban volt egymással.
E rre  a két csapat vészes gyorsaság

gal a földalatti alaguton keresztül az 
öltözőbe robogott és mindketten mezt 
cseréltek.

Ismét egyforma szinü „ruhában” 
jelentek meg a csapatok. Közben a 
biró. aki szintén nagyon elegáns fe
liér felszerelésben feszített a pályán, 
hamar kölcsönkért a Bamatultól egy 
kékszinü inget.

A CAMT is Banatul-mezben jelent 
meg,

A biró felszerelése nagyon hasonli- 
tott a mumkásatléták mezéhez, ám a 
biró hiába szaladt sokat, egyetlen 
passzt sem kapott a zöld-feketéktől, 
illetve kékektől. (Ai resitaiak legalább 
azzal vigasztalódtak, hogy túlerővel 
szemben maradtak alul a küzdelem
ben, mert szerintük 12 játékossal állt 
ki a CAMT.

MIT MONDOTT A BÍRÓ 
A MÉRKŐZÉS U T Á N ...

A mérkőzés után a bírók nyilatkoz
ni szoktak. Ezek a nyilatkozatok egy 
kaptafára, egy műhelyben készülnek. 
A jobbik csapat győzött, a mérkőzés 
szép volt stb.

Busa. a vasárnapi mérkőzés játék
vezetője a meccs után nagy busa-n ki
jelentette, hogy halványkék fogalma 
sem volt arról, hogy a mérkőzés ilyen 
drámai lesz. Ha ezt tudta volna, nem 
jött volna Timisoarára, mert családos 
ember. Két kisfia van otthon, máskor 
nem lesz olyan könnyelmű. (Minden
esetre intézkedni fog, hogy a játéko
sok mintájára vezessék be a játékve
zetők kötelező biztosítását.

A FUTBALL TÖ M EG SPO R T...'
|A futball nem tömegsport, mondják 

a pápaszem nélküli rövidlátók.
A futball azért nem tömegsport 

mert 22 játékos vesz benne részt és a 
sokezer néző nem sportol, nem csinál 
semmit.

A vasárnapi CAMT—UDR-mérkő- 
zés miniden helyreigazító nyilatkozat
nál izmosabban cáfolt rá erre a bölcs 
megállapításra.

Vasárnap mindenki sportolt.
A közönség a pénztár előtt torná

zott.
A jegyszedők is sokat dolgoztak.
A tribünön és az állóhelyen a nézők 

előbb a torkukkal sportoltak.
Az I  DE előrelátta az eseményt és 

ezért megerősítette csapatát. Nem 11, 
hanem 1000 UDR-játékoe vett részt a 
mérkőzésen, de a ÖAMT is megerősí
tett csapattal állt porondra.

DÖNTETLEN.
A tribünön mérkőzés elején eleinte 

Resita van fölényben. Az UDR heve
sen ostromol, de a 'CAMT-szurkolók 
a helyén vannak.

A biró nagy kézilabdabarát és nem 
lát semmilyen handezet* egyelőre még 
niem handszegnek a timisoarai szurke- 
rek. Végre azonban tizenegyest Ítél, 
az UDR láziban, a CAMT részvényei 
40 százalékos emelkedést mutatnak.

Néhány másodpercig derűlátóak a 
resitai vendégek, azt remélik, hogy a 
tizenegyesnél két eset lehetséges, vagy 
gól, vagy nem.

Tóth-Bedő I I  azonban apja nyom
dokain halad.

A lilák betonfejü néhai középfede
zete sohasem hibázott tizenegyest.

A kis Bedő sem maradt szégyenben.
lÁz IJDR-drukkerek nem estek két

ségbe, még remélték, hogy megválto
zik a. helyzet, de tévedtek.
IZGALOM,! ATLÉTIKA. ÖKÖL
VÍVÁS, INGYEN Z E N E K A R ...

A második félidőben nem panasz
kodhattunk. Láttunk sok mindent, 
amilyenre még logarléccel sem mer
tünk számítani.

A dolog úgy kezdődött, hogy a pá
lyára a CAMT bombazáport zúdított, 
erre fel a szurkolók is kedvet kaptak. 
Először a tribün közönsége kezdett 
harcolni.

Közben Perszám ég a Gazeta Spor
turilor szerint Büeher bevágta a má
sodik gólt. Ezután a változatosság 
kedvéért a tribün helyett az állóhely 
közönsége kezdett sportolni.

|A közeli atlétikai évadra való te
kintettel, az állóhely közönsége üldö- 
fcéses staféta futóversenyt trendezett 
100 méteres távon.

•Nagyon családias, kedélyes volt a 
hangulat.

A játékosok sem akartak szégyen
ben maradni.

Eichler és König kezdik a táncot, 
König jobbegyenest helyez el a ka
pus arcán, Reiter árnyékbokszolással 
szórakoztatja a közönséget, a biró ki
állítja Kellert és a halottak feltámad
nak.
SPORT ÉS ZENEMŰVÉSZET . . .

Semmi 6em ta rt örökké a pénzte
lenségen kívül.__  ______

A mérkőzés véget ér.
A hálás közönség az UDR szóra

koztatására. elémekli a Chopin gyász- 
indulót. A különvonat közönsége sze
retne a földalatti alaguton hazamen
ni. A OAMT-tábor elégedett, a pénz
tárosok a. mérkőzés végén is még pénzt 
számoltak.

j Ilyen izgalmas mérkőzés nem lesz 
a öhinezul? és CAMT ? selejtező baj

noki mérkőzésig.
HUMOR NÉHÁNY SORBAN

Timisoara ifjúsági válogatott csa- 
. patának aradi játéka a humor rovatba 
| tartozik, de a vezető beszámolója még 
a játéknál is nivósabb a humorban. 

'Luca mester szerint a csapat azért 
j kapott ki. mert a játékosok már há
rom órakor ott voltak a pályán és a 
mérkőzés csak fél 5 órakor kezdődött, 
addig épp elfáradtak, mert éppen 90 
percig gyakoroltak. Azonkivül a fá- 

irasztó utazás és a szokatlan éghajlat 
is befolyásolta a teljesitményüket. _

M ás. Clujon a Venus-mér kőzés 
után, a bajnokcsapat szerenádot ka
pott. A diákok a gaudeamus igiturt 
énekelték és megígérték, hogy bármi
kor szívesen játszanak a Venus ellen, 
azt is megígérték, hogy az eredményt 
nem fogják növelni.

M* 1 II. á s. 100 lej miatt 8 pontot vettek 
el a Rapidtől. A hét. illetve nyolc kér
dése. ha 700 lejes tartozása lett volna 
a német csapatnak, akkor az első 
osztály éllovasát azonnal a második 
osztályba utalták velnia át. mert mí
nusz 5 ponttal rendelkezne"?

DriWer Alfonz.
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IFJÚ SÁ G I BAJNOKSÁG
I. osztály

iCOPtR—Rapid, a két pont 3:0 arány
ban a CíFR-é. Vulturii—(Bánátul, Vul- 
turii-pélya, !3 óra, bíró Löwenfeld, 

Öbinezul—iStaruinta, iBanatul-pálya, 
fél 3 óra. biró Wagner, Electrica—- 
CAMT, Electrica-pálya, 9 óra, biró 
Aronovics, Progresul—Kadima, 2
pont 3:0 gólaránnyal a Kadimáé, 
F rédorf—Ripensia. Freidorfon. ne
gyed! 3 óm. feiró öristoleseu, CFR— 
Kaclima. CF(R-pálya., 2 óra, biró 
Fenyvessv.

II. osztály
Chinezul I I—OFR II, Banatui-pá- 

lya, 1 óra, bírói Russu, Juventus—* 
CAIMT II , Juvemtus-pálya, 2 óra, bi
ró Godat. Electrica H —RGMF, Elec
trica-pálya, 2 ponti 3:0 gólaránnyal az 
Electrieáé, Dura—Circ III, Progre
sul-pálya,. 2.15 Óra, biró Sosdean, 
Patria—Gálvani, Patrija-pályia, biró 
Selrwartzmann IU .

Törpebajnokság
Vulturii—Fratelia, 2 pont a Vultű

ié é 3:0-ás gólaránnyal, Rapid—Ripen
sia. Rapid-pálya, d. u. 4 óra. biró Du
ma. Kadima—CFR, Patria-pálya, d. 
e. 10 óra, biró Teodosiu, Electrica— 
Chinezul, Electrica-pálya. d. u. 4 óra, 
biró Vörös, Patria—Progresul, Patria 
pálya. d. e. 9 óra. biró Cepisca, Bana- 
tul—CAMiT. Banatul-pálya, d. e. 10 
óra. biró Pamasau.
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